
 

                                                                                                                                                       حاصل عبارت مقابل کدام است؟                                                             -1
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 تا ساعت از میان آنها انتخاب کرد؟ 2توان ساعت در یک قفسه قرار دارد. به چند طریق می 6 -2

1  )           2  )           3  )15            4 )           5  )20     

                                                 

 ها کدام است؟ربعها و تعداد مایم. اختلاف تعداد مثلثخط ساختهپاره 140چهل و یک شکل هندسی )مربع و مثلث( را با  -3
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 آید؟خط مختلف به وجود مینقطه چند پاره 12با اتصال این  -4
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اجرا شود، تعداد  19اجرا شده، روی یک مربع با ضلع   5اگر این الگو که بر روی یک مربع با ضلع  -5

 های تیره کدام عدد زیر خواهد شد؟مربع

1 )49          2 )            3 )81             4 )100           5  )121        

      

 کدام است؟ تا  مجموع اعداد صحیح از  -6

 1  )75            2  )59          3 )150           4   )228             5  )330        

                                             

 برابر با کدام گزینه است؟ گیرد. در جدول مقابل ضرب هر دو عدد در بالای آنها قرار می -7
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 در شکل مقابل چند مستطیل وجود دارد؟ -9

1)2            2 )3               3)6                4)17                  5 )21         

        

 ؟نیست مشابه کدام جمله با   -10

1  )           2 )             3  )             4 )              5 ) 

 

 عبارت مقابل دارای چند جمله است؟                                  -11

1 )2             2  )               3  )5             4 )6                  5  )7        

 

 دهد؟را با عبارت جبری نشان می "ی معکوس عددی از قرینه 5تفاضل  "عبارت کلامی  کدام گزینه مفهوم -12
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 چند است؟ مساویند.  و  های معادله هایجواب -13

1 )6               2  )                 3  )11            4 )13              5  )15          

                                            

 کدام است؟  "    "ی در معادله مقدار  -14

1 )2               2  )                 3  )4              4 )5              5  )6       

                                               

  ی مقابل هستند؟                  جواب معادله -3، 3،  -2، 2، -1، 1، 0چندتا از اعداد  -15

1 )0               2  )                 3  )2              4 )3              5  )4            

  

الاضلاعی شروع به حرکت روی محیط مثلث کرد. ابتدا یک ضلع را طی کرد. سپس ای از راس مثلث متساویمورچه -16

متر کمتر بود. حرکت سانتی 30برابر حرکت اولش  7حرکتش را ادامه داد تا به جای اول خود رسید. حرکت دوم مورچه از 

 متر بوده است؟دوم چند سانتی

1 )3               2  )                 3  )6            4 )12                5  )18                                                     



اگرجدول مقابل را با اعداد صحیح پرکنیم و جمع اعداد هر سطر را در مقابل آن و جمع اعداد هر  -17

 گیرد؟ستون را در زیر آن بنویسیم، زیر ستون سوم چه عددی قرار می

1  )6-              2  )           3  )7             4 )             5  )16                                                   

 

 کدام رقم است؟ ام  عدد  106رقم اعشاری  -18
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 شده است. مجموع ارقام این دو عدد کدام است؟ 45های دو عدد اول مجموع شمارنده -19
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خانه شدند. پس از آن امید ی مرکزی شهر رفتند و عضو کتابخانهیک روز امید و فرامرز برای اولین بار و با هم به کتاب -20

گیرند. فردا آنها برای بار دوم با هم به خانه رفته و کتابی را امانت میروز یک بار به این کتاب 15روز و فرامرز هر  18هر 

 اند؟ خانه به امانت گرفتهت. آنها تاکنون روی هم چند کتاب از این کتابخانه خواهند رفکتاب

1  )8            2 )9             3 )10              4 )11              5 )12                         

قصد داشت آنها را در نفر کمتر است. مدیر مدرسه  500از  ی ندای آزادی تهرانآموزان هفتم مدرسهتعداد دانش -21

 های دو، سه، چهار، پنج، شش و یا هفت نفره قرارهایی با تعداد نفرات مساوی قرار دهد. او نتوانست آنها را در دستهدسته

 نفره قرار دهیم چند نفر اضافه خواهد آمد؟ 8های آمد. اگر آنها را در دستهمی دهد زیرا هر بار یک نفر اضافه

1  )0              2 )1             3 )3                4 )5                 5 )7                                             

های یکسان کنیم. به طوری متری را پر از گلولهسانتی 42و  18،  24ای مکعب مستطیلی به ابعاد خواهیم درون جعبهمی -22

 ها چندتاست؟ن گلولهی یا جعبه تماس داشته باشد. کمترین تعداد ممکن برای ایی دیگرکه هر گلوله از هر طرف به گلوله

1  )78            2 )80            3 )84             4 )88            5 )90                                             

اش از دو برابر فاصله از   ی رار دارند. فاصلهنیز ق و  روی یک خط هستند. روی این خط نقاط  و   نقاط  -23

 باشند؟  ممکن است نسبت  3، ،  ،  است. چند تا از اعداد  اش از دو برابر فاصله از   ی و  فاصله 
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 ............. صحیح است.  ی در یک صفحه هستند.  رابطه و  ،  خط سه پاره -24

 باشد،   روی   ( اگر 3      باشد،    فقط اگر ( 2      نباشد،  روی   (  اگر 1

 روی یک خط باشند،       و  ،  ( اگر  5( همواره                          4

 چند درجه است؟  رسم شده است.  ی و نیمساز زاویه در شکل مقابل، -25
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است.  در این  وسط   الساقین وی متساویذوزنقه در شکل زیر،  -26

 شکل، چند جفت مثلث همنهشت متفاوت وجود دارد؟
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ی است. سوال ب -1+ و نمره هر پاسخ غلط 5ی هر پاسخ صحیح گزینه ای داده شده بود. نمره 5سوال  30در آزمونی  -27

 است؟نداده شده است. علی به چند سوال پاسخ  231ی علی در این آزمون پاسخ نمره نداشت. نمره

1  )6             2  )5               3 )4                   4   )3                    5  )2      

                                               

مربع کوچک وجود داشته باشد، به  45با توجه به الگوی مقابل، برای تشکیل چنین الگویی که در آن  -28

 چند چوب کبریت نیاز دارید؟

1  )110               2  )                 3  )136        4 )              5  )144     

                                                

ی یک گرمی، دو گرمی، سه گرمی، چهار گرمی و پنج گرمی و به تعداد مساوی از هر هاگرم از سکه 135مهرداد بقال  -29

 کدام دارد. مهرداد بقال چند سکه دارد؟

 تا     30(  5تا                  35(   4تا                45(  3تا              50(  2تا          55(  1 

                                                 

 توان در مربع ها عددهای صحیح فرد قرار داد به طوری که تساوی برقرار شود؟به چند طریق می -30
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